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	Enw
	

	Swydd (lle bo'n berthnasol)
	

	Sefydliad (lle bo'n berthnasol)
	

	Cyfeiriad (gan gynnwys cod post)
	

	Cyfeiriad e-bost
	

	Rhif ffôn
	

	Nodwch p'un a ydych yn ymateb ar eich rhan chi eich hun neu ar ran y sefydliad a nodwyd uchod
	




	
	Dewiswch un

	Nodwch p'un a ydych yn ymateb i'r ymgynghoriad hwn fel:
	

	· Adeiladwr / Datblygwr
	

	· Dylunydd / Peiriannydd / Syrfëwr 
	

	· Awdurdod Lleol
	

	· Arolygydd Rheoli Adeiladu Cymeradwy 
	

	· Pensaer
	

	· Gweithgynhyrchwr
	

	· Yswiriwr 
	

	· Gweithiwr adeiladu proffesiynol
	

	· Cynrychiolydd Awdurdod Tân ac Achub
	

	· Rheolwr Eiddo / Cymdeithas Tai / Landlord 
	

	· Sefydliad cynrychioliadol landlordiaid
	

	· Meddiannydd Adeilad
	

	· Sefydliad cynrychioliadol tenantiaid
	

	· Parti arall â diddordeb (nodwch)
	




	Cwestiwn 1
	Ydw/Nac ydw/Ddim yn gwybod 

	a. A ydych yn cytuno y dylid gwahardd deunyddiau llosgadwy mewn systemau cladin?
	

	b. A ddylid rhoi'r gwaharddiad ar waith drwy wneud newidiadau i'r Rheoliadau Adeiladu (h.y. drwy ddeddfwriaeth yn hytrach na Dogfennau Cymeradwy)?
	

	c. Os nad ddylid, ym mha ffordd arall y gellid cyflawni'r gwahardddiad?

	[Ateb testun rhydd]






	Cwestiwn 2
	Ydw/Nac ydw/Ddim yn gwybod 

	A ydych yn cytuno y dylai'r gwaharddiad fod yn gymwys:

	a. i adeiladau sy'n 18m o uchder neu'n uwch?

	

	b. Os nad ydych, i ba uchder (yn uwch neu’n is) y dylai'r gwaharddiad fod yn gymwys? Esboniwch pam.
	

	c. i uchder y wal gyfan ar ei hyd, h.y. islaw ac uwchlaw 18m?

	

	ch. i adeiladau preswyl uchel iawn yn unig?

	

	d.  Os nad ydych, a ddylai'r gwaharddiad hwn fod yn gymwys i adeiladau uchel iawn nad ydynt yn adeiladau preswyl, e.e. swyddfeydd ac adeiladau eraill, yn ogystal ag adeiladau preswyl?
	

	dd. Rhowch unrhyw wybodaeth bellach mewn perthynas â'ch atebion uchod.

	[Ateb testun rhydd]




	Cwestiwn 3
	Ydw/Nac ydw/Ddim yn gwybod 

	a. A ydych yn cytuno y dylid defnyddio'r 
system ddosbarthu Ewropeaidd? 

	

	b. Os ydych, ydych yn credu bod Dosbarth A2 neu well yw’r dosbarthiad cywir ar gyfer y deunyddiau i’w defnyddio i adeiladu wal?
	

	c. Os nad ydych, pa ddosbarth dylid  caniatáu i adeiladu wal a pham? 

	[Ateb testun rhydd]




	Cwestiwn 4
	Ydw/Nac ydw/Ddim yn gwybod

	a. A ydych yn cytuno y dylai'r gwaharddiad gwmpasu adeiladwaith y wal gyfan?

	

	b. Os nad ydych, pa agweddau ar y wal y dylai eu cwmpasu?


	

	c. A ddylai gwaharddiad hefyd gwmpasu sbandreli ffenestri, balconïau, brise soleil ac elfennau adeiladu tebyg?

	

	ch. Rhowch unrhyw wybodaeth bellach mewn perthynas â'ch atebion uchod.


	[Ateb testun rhydd]




	Cwestiwn 5
	Ydw/Nac ydw/Ddim yn gwybod

	a. A ydych yn cytuno y dylai nifer gyfyngedig o elfennau system wal, drwy eithriad, fod yn esempt o'r gwaharddiad arfaethedig?

	

	b. Os ydych, pa elfennau y dylid eu cynnwys ar restr o eithriadau a pha amodau y dylid eu gosod ar eu defnyddio? 

	

	c. Os nad ydych, pa ffordd arall o gyflawni'r nodau polisi y byddech yn ei hawgrymu?


	[Ateb testun rhydd]




	Cwestiwn 6
	Ydw/Nac ydw/Ddim yn gwybod

	A ydych yn cytuno:

	a. y dylai'r gwaharddiad fod yn gymwys i addasiadau sylweddol arfaethedig i adeiladau sy'n bodoli eisoes gan gynnwys trosgladin?

	





	b. y dylai'r gwaharddiad gynnwys prosiectau y rhoddwyd gwybod amdanynt cyn i'r gwaharddiad ddod i rym ond lle nad oes gwaith wedi dechrau ar y safle?
	

	c. na ddylai'r gwaharddiad effeithio ar brosiectau lle mae gwaith adeiladu eisoes wedi dechrau ar y safle?

	




	ch. Rhowch unrhyw wybodaeth bellach mewn perthynas â'ch atebion uchod.
	[Ateb testun rhydd]








	Cwestiwn 7
	Ateb testun rhydd

	a. Ar ba elfennau o waliau y mae'r newid arfaethedig yn debygol o effeithio – h.y. pan fyddent yn pasio fel darn o system gladin mewn prawf BS 8414 ond na fyddent yn bodloni gofynion Dosbarth A2 neu ofyniad gwell (e.e. byrddau gorchuddio neu rwystrau anwedd)?   
	

	b. Yn Lloegr mae awgrymiadau, ers tân Tŵr Grenfell, fod cyfran fawr o'r gwaith adeiladu perthnasol eisoes yn defnyddio elfennau sy'n bodloni gofynion Dosbarth A2 neu ofyniad gwell. Beth yw eich profiad chi?

	

	c. Pa effaith y bydd dileu mynediad i BS 8414 ar gyfer yr adeiladau hynny y bydd prawf y gwaharddiad yn effeithio arnynt yn debygol o'i chael?



	

	ch. Faint o gost ychwanegol a fyddai'n gysylltiedig fel arfer â bodloni'r gofynion newydd arfaethedig (ar gyfer adeiladau sy'n 18m o uchder neu'n uwch) yn erbyn adeilad sy'n bodloni'r gofynion presennol? (Rhowch unrhyw fanylion pellach.) 
	

	d. Rhowch unrhyw sylwadau pellach ar yr effaith y mae'r newid hwn yn debygol o'i chael ar y diwydiant adeiladu e.e. cadwyni cyflenwi.


	




	Cwestiwn 8
	Ateb testun rhydd

	Rydym wedi gofyn nifer o gwestiynau penodol. Os oes gennych unrhyw faterion cysylltiedig nad ydym wedi ymdrin â hwy yn benodol, defnyddiwch y lle hwn i'w nodi:
 
	




	Bydd yr ymatebion i’r ymgynghoriad yn cael eu gwneud yn gyhoeddus, ar y rhyngrwyd neu mewn adroddiad. Os byddai'n well gennych i'ch ymateb aros yn ddienw, ticiwch y blwch cyfagos os gwelwch yn dda. 

	Ticiwch yma. 



